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Kynttilätapahtuman ohjeet
Hyvät mielenterveysyhdistykset!

On taas aika valmistautua perinteiseen Kynttilätapahtumaan, joka tänä vuonna järjestetään su 18.11.2018. Tapahtuma järjestettiin ensimmäisen kerran 1991. Jälleen toivomme, että kynttilät syttyvät mahdollisimman monella paikkakunnalla.

Liitteenä paikallismedialle tarkoitettu ennakkotiedotepohja, tulostusvalmiita tapahtumajulisteita sekä mainospohja, johon voitte lisätä tiedot oman paikkakunnan tapahtumasta. Kynttilätapahtumasta on myös tehty Facebookiin tapahtumakutsu, jota saa ja kannattaa jakaa. Materiaalin löydät myös netistä.
Viestinnän kärkenä on viesti: Sytytä kynttilä itsemurhan tehneiden muistolle!

Kynttilätapahtuma lohduttaa ja rohkaisee itsemurhan kautta läheisensä menettäneitä kertoen, että menetystä on lupa surra ja samaa surua kantavat monet muutkin. Kynttilätapahtuma on myös mahdollisuus herättää keskustelua itsemurhien ehkäisemisestä ja sen keinoista.
Helsingin Kynttilätapahtumaa uusitaan tänä vuonna niin, että rakennamme valmiiksi Vanhan kirkon sydämenmuotoinen kynttilämuodostelma. Saapuvia ohjeistetaan: Tule sytyttämään kynttilä yhteiseen sydämeen! Jätetään valmiiden kynttilöiden väliin rakoja, joihin tulijat voivat tuoda oman kynttilän.

Tilaisuudessa voi olla musiikkia, runoja, läheisen menettäneen puheenvuoro tms. Tilaisuuden jälkeen voi vielä jäädä kynttilämuodostelman viereen hetkeksi. Toki jokainen järjestä voi suunnitella omannäköisen tapahtuman.
Me Mielenterveyden keskusliitossa nostamme Kynttilätapahtuman esiin valtakunnallisesti, ja sitä varten tarvitsemme tiedot kaikista paikallisista tapahtumista. Ilmoita siis järjestämäsi tapahtuma viimeistään 31.10. liittoon linkin kautta TÄSTÄ. Näin se ehtii mukaan liiton valtakunnalliseen mediatiedotukseen. Toki tietoja päivitetään verkkoon ja ilmoittaminen kannattaa myöhemminkin. Yhdessä olemme enemmän!

Tapahtumayhteistyö
Mielenterveyden keskusliiton kumppaneina Kynttilätapahtuman järjestämisessä ovat Surunauha ry ja seurakunnat. Surunauha ry tukee itsemurhaan kuolleiden läheisten selviytymistä vertaistuen keinoin. Monilla paikkakunnilla mukana ovat myös paikalliset seurakunnat.
Tapahtumat kannattaa organisoida yhteistyössä, eli ottakaa yhteyttä paikkakunnallanne mahdollisesti toimiviin Surunauhan vertaistukiryhmiin ja seurakuntaan. Yhteistyötä voi kysyä Surunauha ry:n toimistolta: toimisto@surunauha.net, 040 545 8954.
Huolehtikaa myös tapahtumaa varten tarvittavat luvat pelastuslaitokselta ja poliisilta. Lisäinfoa saa oman paikkakunnan pelastuslaitokselta.

Yhteistyöterveisin

Silja Lepistö

Tapahtumakoordinaattori

silja.lepisto@mtkl.fi, 040 5000 822
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